

普惠性民办幼儿园孩子获补助

全勤的每月补助80元,出勤不满的每月补助40元

本报8月21日讯(记者 李沙娜) 21日,记者从东营市教育局了解到,根据相关文件规定,中心城区普惠性民办幼儿园根据幼儿的出勤情况,由东营市财政拨款,为普惠性民办

幼儿园的幼儿们发放相应的补贴。

21日,记者在开发区小太阳幼儿园看到,幼儿园的孩子在家长的帮助下领到了补贴,一位刚领到补贴的家长告诉

记者:“孩子这半天天天来上幼儿园,是满勤,所以能领到400元的补贴,当时选择这个幼儿园就是因为便宜,没想到还能领到补贴,对我们家来说,是一个很大的帮助。”

小太阳幼儿园的朱院长告诉记者:“幼儿园平时的学费不高,根据入托孩子的出勤情况,为他们发放补贴,满勤的幼儿会每月获得80元的补助,出勤不满的幼儿每月获得

40元补助,不出勤的幼儿就没有补助,小太阳幼儿园将为300多个幼儿发放12万元。”

据开发区社会事务管理局工作人员介绍,发放补助的幼儿园为中心城区收费每人每月

不超过680元,取得办学许可证、民办性质的普惠性民办幼儿园,补贴按照幼儿的出勤情况进行发放,补贴直接由幼儿园发放给入托幼儿,对入托幼儿家庭有很大的帮助。

淡季不淡、量价双增

东营楼市出现阶段性回暖

本报8月21日讯(记者 张婧婧) 七月本该是楼市的淡季。但据东营房产网信息系统统计数据,七月份楼市签约量上升,自2011年1月至今19个月的数据中,签约量仅次于2011年10月,同时在价格方面也出现不同程度的上涨,出现了淡季不淡、量价双增的局面。

21日下着小雨,在7月初刚开盘的中兴·茗居售楼处不时有来看房的市民。一名来售楼顾问告诉记者:“这次开盘推出的户型为110—270平方米的多层,各种需求客户来咨询的都很多。”该顾问坦言,因为小区附近规划有幼儿园、小学以及初中,是新楼盘中为数不多的学区房,一个半月的时间,240套房源目前已经售出二分之一。正在看房的刘女士对记者说:“两个孩子一个读小学,一个刚一岁多,选择这里主要是看中了附近规划的学校。”

“6月24日开盘当天推出500套房,一上午的功夫就售出400多套,目前房源不是很全。”大海·鑫庄国际的置业顾问刘先生称,自6月份以来,除了成交量上涨外,各个楼盘每平方米东城约有300—500元、西城约有500—1000元的上涨。“就拿我们楼盘来说,6月底底层每平方米起价还在4900,7月底已经到了5100。”而胜宏都置业顾问王先



不少市民前来销售中心咨询。本报记者张婧婧摄

生称,不少楼盘虽然没有在价格上直接上涨,但可以明显感觉和过年时相比优惠幅度减少,上半年的打折力度,团购、老带新等促销活动已渐渐消失不见。正在楼盘展销中心看房子的黄先生无奈地说:“从去年起就在看婚房,不但房价没降还有上涨的趋势,可是结婚等不了,还是趁着现在银行贷款政策比较宽松买了吧。”

据东营房产网信息系统统计

数据显示,今年7月住宅签约量同比增长57.07%,环比增长50.26%。东房网数据中心不完全统计,今年7月底东营城区16个楼盘价格有变动,其中12个楼盘上升,4个楼盘微降。

据业内人士介绍,“金九银十”是业内早已形成的规律,不管市场形势如何,开发商都会选择这个时机加大推盘力度。近期成交量的上涨,一方面是刚需和改

善型住房观望情绪压制许久的集中释放,加上年后央行两次降息,东营各家银行的首套房贷款呈现一种较为宽松的政策。“这次由上半年的以价换量逐渐演变为价随量涨,可以称之为在银行宽松政策及开发商营销手段的刺激下形成的阶段性回暖。年初开发商通过打折、降价等销售策略以价换量后资金得到补充,提价销售也属正常情况。”

东营服务业 增速全省第一

本报8月21日讯(记者 郝文杰 通讯员 张晓慧) 今年上半年东营服务业实现增加值386.1亿元,同比增长12.6%,增速居全省第一位。

记者从东营市发改委获悉,今年上半年,东营服务业实现增加值386.1亿元,同比增长12.6%,增速位居全省第1位,高于全省平均水平3.3个百分点。其中,东营服务业增加值占生产总值的比重达到25%,同比提高0.6个百分点,居全省第5位。完成服务业投资204.35亿元,增长24.7%,同比提高2.6个百分点,高于全社会固定资产投资0.8个百分点,高于全省6.9个百分点,居全省第4位。

发改委工作人员表示,下半年,东营市服务业将继续坚持市场化、信息化、生态化、国际化方向,以扩大总量,优化结构,增强素质,提高层次为重点,全面提升服务业发展的规模和水平。

借力国外银行 东营谋求发展

本报8月21日讯(记者 郝文杰 通讯员 张晓慧) 东营积极谋求国际合作,借助国外资金实现快速健康发展。今年前七个月,东营有四个项目借力国外银行。

记者从东营市发改委获悉,今年1—7月份,东营市积极推动4个国外贷款项目。分别是:东营市技师学院利用德国促进贷款购置教学设备项目(拟贷款额度150万欧元)、山东华隆集团有限公司利用美国进出口银行主权担保贷款进行东营市城市生活垃圾、污水污泥综合处置利用项目(拟贷款额度980万美元)已经进入可行性研究报告编制阶段,东营市人民医院利用以色列政府贷款引进医疗设备项目(拟贷款额度500万美元)、利用欧洲投资银行贷款建设南水北调山东段水系生态防护林项目(拟贷款额度780万欧元)正在申请进入国家发展改革委备选规划。

不少市民选择出境过“十一”

出境蜜月游成部分旅行社主打

本报8月21日讯(记者 嵇磊) “十一”黄金周的脚步越来越近,报名外出旅游的市民也开始增多。21日,记者采访获悉,相比往年,黄金周期间越来越多的市民选择出境旅游。同时,东营部分旅行社推出“十一”出境游、蜜月游,来吸引更多的消费者。

21日,记者在西城济南路附近的某旅行社遇到了正在咨询“十一”旅游线路情况的马先生。马先生告诉记者,这几年收入有所增加,想带着家人趁着假期去国外看看,增长见识。

据了解,东营部分旅行社针对“十一”黄金周,已推出了多条出境游玩的线路,以韩国、日本、东南亚和海岛等为主。西三路某旅行社的前台工作人

员表示,旅行社针对假期,推出了韩国六日游的线路,“现在来报名的市民挺多,感觉比往年出国的市民多了不少,可能跟市民生活水平提高有关。”

十月份是结婚高峰期,不少新人选择出境度蜜月。东营部分旅行社推出了“蜜月游”的旅游线路,以巴厘岛、东南亚等海岛旅游为主。西城某旅行社的工作人员表示,现在选择出境(境)度蜜月的新人越来越多,都想趁着长假享受浪漫的气氛。

东营市出入境管理支队民警介绍,每年的国庆节前来申请出境(境)的市民都会比往常多。据悉,今年中秋、国庆节假期共有8天的时间,也刺激了市民的出境旅游热情。

相关链接>>>

市民出境需提前办证

21日,记者采访了解到,由于出国(境)手续办理需要一定的时间,为了不影响市民的出行,办理出国(境)手续需要提前办理。

东营市出入境管理支队民警表示,十月前的一个月到两个月来申请办证人数比较多,同时为了避免市民出行受到影响,市民一定要及时来办理证件,“按照《中华人民共和国护照法》的规定,办理出国护照需要15天。而办理《往来港澳通行证》和《大陆居民往来通行证》需要10个工作日。”同时民警表示,市民可以拨打电话7175305咨询,也可通过“东营公安服务在线”进行网上预约。

本报记者 嵇磊 本报通讯员 王小杰

深度体验 品质皇冠——东营泛华丰田皇冠对比试驾会举行

8月19日,泛华丰田在万象城举办了2012新款皇冠对比试驾会。泛华丰田销售经理孙全勇向现场的嘉宾介绍了2012新款皇冠的变化。

首先在外观方面,换型后的新款皇冠将时代流行元素与丰田旗舰的豪华气度完美融合,成功打造出面向未来的皇冠新风。其次,新款皇

冠搭载了更多尖端科技,整体实力大幅提升。独创的VDIM车辆动态综合管理系统,以确保行车安全并获得更大的驾驶乐趣为理念,优化整合了传统独立的ABS车轮防抱死制动系统、TRC牵引力控制系统、VSC车身稳定性控制系统,令车辆“行进、转弯、停止”等运动性能和行车安全性得

到高水准的表现,真正达到人车合一的更高境界。

本次活动特邀教练——FIA认证车手刘阳为大家讲解了本次试驾的路线、体验项目及安全事项。随后现场的客户分组进行了试乘试驾。

除了在外观上呈现更为时尚、年轻的特质,并且在全系广泛搭载高端科技配置以

外,新款皇冠也十分重视先进科技配置的强化。其中,测距雷达、电动调节方向盘、雨滴感应式雨刷器、前排通风座椅、驾驶席记忆、后排专属空调等深受用户欢迎的经典配置,本次也全面扩展至更多级别车型,为处于事业上升期的年轻精英们提供了更丰富的配置方案。

宝利格智汇版 成为SUV爱好者新宠

国产高端SUV新秀——华泰宝利格智汇版开始崭露头角。宝利格智汇版旗下两款车型均搭载了时下流行的T动力——1.8T汽油发动机和2.0T清洁柴油发动机,动力强劲、油耗低、排放低。

宝利格智汇版“双T动

力”SUV的推出,一改国产SUV缺少抗衡合资品牌产品的局面,也给SUV爱好者提供了更多选择。宝利格智汇版还是一款真正的3G时代互联智能汽车。此外,华泰汽车还为宝利格智汇版提供全系5年或15万公里超长整车保修。